

中国互联网信息中心昨日公布“家底”

中国网民平均每月花费 75 元

女性网民比重上升 七成网民爱聊天 两成网民网上炒股

本报讯 昨日下午，中国互联网信息中心公布的第20次互联网发展统计报告显示，截至今年6月底，我国网民数量已经达到1.62亿。单个网民每月花费75元上网，而总体网民的月花销达到121亿多元的庞大数字。

女性网民撑起半边天

报告显示，截至今年6月底，我国网民总人数达到1.62亿，仅次于美国2.11亿的网民规模。与2006年末相比，网民中性别差异逐渐缩小。

报告说，中国女性网民规模已经达到7300万，女性以45.1%的比重上升到历史新高点。按照学历分，我国网民中大专及

以上学历超过四成(43.9%)，仍然表现出较强的高学历特征，但是与历年相比，已经表现出明显的平民化趋势。

网民每月花费 75 元

报告显示，网民总体收入偏低，网民收入在1500元以上的比例仅有33.9%。其中，有收入但收入在500元以下的网民比例较高，这部分网民已经占到总网民的30.3%。

目前，中国单个网民每月的上网花费为75.1元，与历年上网费用相比，费用在逐年下降。报告认为，互联网接入已不是高收入人群的专利，互联网正在变得和日常用品一样，成为普通网民日常

生活的一部分。

七成网民爱聊天

报告显示，互联网沟通工具功能的发展有一定的中国特色。即时通信在中国异常发达，69.8%的网民都使用这种网络聊天功能，但是即时通信在美国和韩国的使用率不到50%；在美国和韩国电子邮件使用率已经超过了90%，但在中国只有55.4%的网民在用。

互联网的各种功能中，娱乐功能的应用很普遍。网络音乐、网络影视和网络游戏这三项代表性网络应用使用率都很高，2/3(68.5%)的网民都收听或下载过网络音乐，玩过网络游戏的网民也已经

接近一半(47.0%)，平均每月花费金额达到84元。

两成网民网上炒股

对于网上求职、网络购物、网上炒股等互联网应用，网民的使用率并不高，仅有15%的网民通过网络找工作，网络购物的网民比例为25.5%，仅有3.9%的人进行网上旅行预订。

值得注意的是，中国网上炒股的比例约为20%，这与互联网普及率高的美国相当，这可能是因为近期中国的股票和基金市场较为火爆，很多网民涌去炒股炒基金的缘故。

据《北京晚报》

“大款乞丐”资产超百万 强行乞讨被警方拘留

本报讯 刘某是陕西西谷县的“名人”，多年来，只要在县县城举办婚嫁仪式，刘某便不请自来。“没有一盒好烟、半瓶好酒及50元钱，他就会大闹仪式，让主家办不成事。”近日，因强行乞讨，刘某被西谷县公安局拘留。

提起刘某，西谷县公安局城关派出所所长白小林一个劲地摇头。他说，刘某是西谷县一家效益很好的单位的正式职工，月工资近2000元，刘某还在西谷县城拥有至少两套住房及数十万元存款，“总资产超过百万”。虽然生活条件已经非常优越，但刘某却热衷于乞讨，“班也不上了，每天出入于西谷县城大小宾馆，强行向‘过事’的主家讨要钱物。由于西谷县城很多人都不‘领教’过刘某的‘厉害’，为了省事，大家也就不跟他一般见识，基本都满足了其蛮横的要求。”

6月20日，30岁的边某因车祸英年早逝，家人都沉浸在悲痛之中，仅在饭店开了五六桌酒席招待前来吊唁的亲朋，但刘某却在开饭前到来。“看到刘某，主家依惯例给了刘某一盒价值10元钱的香烟让其离开，但刘某非要现金不可，并扬言若不给便如何如何。饭店老板劝刘某离开，刘某拿起茶壶去打，后被大家劝到门外，刘某又捡起砖块欲砸饭店。等民警赶到后，刘某才离开。”目击者说。

此后，城关派出所对刘某多年来多次强行乞讨的事实展开调查，落实了其中多例事实。 据《华商报》



客机滑出跑道 冲进加勒比海

7月17日，在哥伦比亚北部圣玛尔塔的西蒙·玻利瓦尔机场，滑出跑道的客机停在海滩上。当天，一架从哥西部城市卡利起飞的客机在该机场降落时滑出跑道，机头部分冲进加勒比海，造成至少7人受伤。

新华社/路透



三峡库区发现清代姊妹床

近日，三峡库区湖北省秭归县发现两张保存完好的姊妹床。据介绍，这两张姊妹床造于清咸丰年间，雕刻有精美图案，是一户人家为双胞胎女儿专门打制的。7月17日，一名文物工作者在介绍姊妹床。

新华社发

四川珙县法院大楼 竣工欠下千万债务

本报讯 2003年9月，四川省珙县法院建筑面积6000余平方米的新审判大楼竣工投入使用。然而，几乎所有和大楼工程有合作关系材料供应单位、施工单位都成为法院的债主。总造价1200万元的审判大楼完工后，该院共欠银行贷款、工程款等共计1100余万元。

面对装饰公司、园艺公司等债主的多次催讨，珙县法院非常尴尬。由于无力支付欠款，该院向债主们出具了书面承诺书作出了还款承诺。然而，时至今日，这些还款承诺和欠款证明依然是一纸空文。

珙县法院新审判大楼位于珙县巡场镇河滨开发区，共6层，总面积6000余平方米。远远望去，宏伟气派。据该院党组副书记赵林介绍，县城从珙泉镇迁至巡场镇后，法院也随之迁建，大楼于2003年下半年竣工投入使用。

赵称，法院大楼总造价约1200余万元，目前欠下银行和信用社贷款、职工集资款和工程款等共计1100多万元。由于经费紧张，该院目前日子过得相当艰难，有时候甚至连办公电费开支都很困难。

为帮助该院早日还清债务，珙县政府已要求对法院工程进行审计，核定清楚所有债务后定出分期还款计划，采用县上支持、争取上级拨款等办法，使问题早日得到解决。

据《华西都市报》

重庆一女官员深夜弃宝马跳江 原因成谜 目前生死不明

本报讯 7月16日凌晨，重庆市潼南县一名女子从当地涪江大桥跳下，目前生死不明。此事在当地被传得沸沸扬扬，记者7月17日到该县采访，发现跳江者是该县行政审批服务大厅的副主任张红(化名)，但跳江原因成谜。

女子跳江留下宝马车

据跑摩的生意的李师傅介绍，事发7月16日凌晨零时许，位于县城梓潼镇城区的涪江大桥上行人稀少。“那女子站在桥中央，一会儿，猛地翻过栏杆，一下就跳下近百米高的大桥……”

“有人跳江了！”李大声叫喊。正兴派出所民警随后接到报案，立即派出民警赶到大桥调查，同时，警方连夜调集四五艘船进行搜救，但直到天色大亮，也没有任何结果。跳江者生死不明。出事后民警在桥头发现一辆无主白色宝马轿车，经目击者证实是跳江女子开来的。

跳江前曾打过电话

跳江女子到底是谁？民警

据《重庆晚报》

从白色宝马车入手调查，发现车主是该县行政审批服务大厅副主任张红。民警调出大桥上的监控录像查看，发现该女子在跳江前还在桥上打了一阵电话。

丈夫是当地企业老总

记者17日下午来到潼南县行政审批大厅，审批大厅行政管理科一名工作人员告诉记者，张今年40多岁，看上去很有气质像20多岁，有一个20多岁的儿子，正在读大学。

据了解，潼南县行政审批大厅领导职位设有一正两副，张红是去年12月份调来审批大厅任副主任的。记者希望采访审批大厅负责人，被拒绝。

截至于17日下午5时，还没有张红的下落。张红所在小区住户透露，张与丈夫平日关系不错，未听到吵过嘴，因感情纠纷跳江说不过去。张红跳江原因目前仍是谜团。

据《重庆晚报》

谁家吃低保 邻居说了算

重庆市规定：市民是否享受低保由邻居听证决定

本报讯 申请者到底该不该享受低保，要在社区召开的低保听证会上，由左右邻居说了算。记者17日从重庆市民政局年中分析会上获悉，从本月起，将在全市各区县推广城市低保听证制度。

“该享受的，一个也不能漏掉。不该享受的，一分也不能给。”市民政局负责人称，推行低保听证制度，就是为了做到“应保尽保，不应保坚决不予保”。

按照现行的操作程序，社区居民申请低保，由低保工作人员入户进行调查，低保员核实家庭收入、就业等情况后，形成文字材料，最后报送街道和民政局审核审批。

“今后，将增加城市低保听证环节。”市民政局有关负责人说，本月起，重庆市将推广城市低保听证制度。

据介绍，一般情况下，低保听证会在社区居委会举行，由低保申请者和听证团参加。听证团成员包括社区主任、本社区的人

民代表、本社区居民等。当听证团、低保申请者要阐述申请低保的理由，还要当众“晒”家庭收入、家庭成员及就业情况等。此外，每月家庭开支也是必“晒”项目，包括水、电、气、电话费等。听证会后，若与调查情况相符，必须有2/3的听证团成员举手表决同意，低保申请者才能享受低保。每三个月将重新审查一次。弄虚作假低保员被罚款或开除。

据《重庆晨报》



新型坦克？两栖警车！

17日下午3点多，一辆怪异的警车出现在福州市六一一路。只见它有8个轮子。怪车一上街就引来许多路人驻足观看。有的市民还以为这是一种新型的坦克呢。

据驾驶该警车的民警说，这是辆水陆两栖车，在陆地行驶，时速可以达到50公里。该车主要用于水上紧急救援，在抗洪抢险中将派上大用场。

据《东南快报》



大象学杂技

南昌动物园首次人工繁殖成功的非洲小象昌昌是动物园里的骄傲！短短两个月的学习，就能坐、立，还能吹口琴。驯象师刀师傅说，下一步，昌昌还要进行难度更高的训练——闻音乐起舞。

据《江南都市报》

湖北一银行运钞车被盗 押运员涉嫌失职被刑拘

本报讯 潜江某银行运钞车被人开走，57.5万元被盗。记者17日从潜江警方获悉，涉嫌失职的当班押运员樊某被警方刑拘。

据介绍，7月16日，潜江公安局经侦大队对发案单位责任人进行立案查处。当日，当班押运员樊某被警方刑拘，当班司机李某被取保候审。

经查，6月25日，李某驾驶潜江某银行运钞车，与随车押运员樊某、向某以及另外2名出纳沿汉宜高速公路毛嘴至沙市钵场各收费站执行上门收款任务，上午10时许，到达钵场收费站管理所院内，向某和2名出纳下车到该所三楼财务室收款，随后案发。

17日下午，潜江公安局经侦大队负责人介绍，案发时，樊某、李某违反收款制度，在车辆未上锁、钥匙未取下的情况下，两人先后下车上卫生间，人车分离，致使运钞车及现金被盗，造成重大经济损失，两人的行为已涉嫌国有公司、企业、事业单位工作人员失职罪。

据《楚天都市报》

派出所所长砍死副所长 事发河北廊坊，逃走后自杀未遂

本报讯 廊坊市公安局今天通报了一起命案，7月16日14时许，该市开发区公安分局环区派出所所长邓绍宏在其办公室将副所长周茂祥砍伤，逃走后自杀未遂。

案件发生后，廊坊市委、市政府和省市公安局极为重视，迅速组织警力抢救伤员并对邓绍宏进行抓捕。当日下午14时38分，抓捕民警在天津市武清区大王古庄村南一玉米地发现倒在地上的邓绍宏，其脖子和身上有多处伤口，身旁还

有一包带血的剃须刀片。民警立即将其送往医院，经救治已无生命危险。当日下午5时30分，被砍伤的副所长周茂祥因失血过多，经抢救无效死亡。公安机关已依法对邓绍宏采取强制措施。

据初步调查，邓绍宏案发前情绪低落，有精神抑郁症状，7月15日曾因精神抑郁被家人带到天津市安定医院就诊。目前，检察机关已介入，案件正在进一步侦查中。

据《燕赵都市报》

“不给20万，就玩残你的网站” 江西南昌县一政府网站遭黑客敲诈

毛副总队长介绍，“黑客”攻击手段和目的有多种：一是增加非法页面、链接或上传非法标识，达到黑客不可告人的政治目的；二是通过其攻击行为，让网站无法正常运行，以进行敲诈勒索，达到经济目的；这类案件正逐渐增多，成为当前的主流；三是所谓的“红客”行为，他们寻求网络漏洞，发出善意的提醒信息；四是“恶搞”行为，一些未成年人或是在校学生为显示其电脑技术，找到网站的漏洞，在网站上植入木

马程序，以便自己随意进出，他们攻击网站，一般只为增强自己的满足感。

江西省公安厅网监总队有关负责人认为，造成政府网站遭攻击很大一方面是由于疏于管理，很多政府单位把网站建立起来之后，却很少请人进行网络维护，即使请了人，也不一定很专业。网站被“黑客”攻击后，他们只是简单地修改密码或重装系统，却没有找出真正的漏洞所在。

据《新法制报》



重庆璧山县城17日因暴雨已成“孤岛”，大部分交通、通信、电力中断。图为武警战士用冲锋舟将市民转移到安全地点。

新华社发